

致：西貢區議會
吳仕福主席暨全體議員

SKDC(M)文件第 80/13 號

於 2013 年 3 月 5 日西貢區議會大會提出動議

「要求加快將軍澳升格為獨立警區的進度，並將西貢分區納入將軍澳警區，
成為西貢將軍澳警區。」

動議背景

警務處於 2013 年 1 月 4 日在立法會保安事務委員會上表示，將軍澳將於 2015 年升格為獨立警區，並考慮將西貢分區納入為將軍澳警區，與觀塘、黃大仙、秀茂坪警區及鐵路警區組成東九龍總區。

我們歡迎警務處把將軍澳升格為獨立警區，回應民建聯多年來的訴求，也回應了將軍澳區居民的需要。不過現時將軍澳已逾四十萬人居住，但警察人數及人口比率是在東九龍各區中最低，情況顯示將軍澳確實有需要盡快增加警力，以維持區內治安。因此，我們要求警務處加快將軍澳升格為獨立警區的進度，並將西貢分區納入將軍澳警區，成為西貢將軍澳警區，以便更有效地維持西貢及將軍澳區的整體治安。

動議措詞

「要求加快將軍澳升格為獨立警區的進度，並將西貢分區納入將軍澳警區，
成為西貢將軍澳警區。」

動議人：陳國旗  莊元苓  李家良 

和議人：凌文海  邱戊秀  邱玉麟  陳博智 

二零一三年二月十五日